

HIREK

RAJZOK A HOMOKBA

Kellemetlen kérdések

Öt évig katoná voltam, világharcoltam, itt-amott meg is sebesültem: úgy kellett nekem, mert nem jelenkeztem időjében önként páknak, vagy szantécnek, kiadott a hosszú szabadság, leszereltem, egy vasat se kaptam; gondoltam magamban, tudja az Isten, kinek nem ad pénzt. Tűrtem, mint Jób, még csak nem is vakaróztam, de most, hogy Debreczbe kerültem és az idevalósi vicclapot, hahaha, olvastam, kénytelen vagyok felajdulni.

Itt következik a felajdulásom: Mondja, kedves Villám, tudja Ön, hogy a Vágóhíd kellemetlen kérdései azért olyan kellemetlenek, mert szellemesek?

Mondja kedves Villám, tudja Ön, hogy az Ön kellemetlen kérdései csak kellemetlenek?

Mondja kedves Villám, fizet Ön ezekért a kellemetlen kérdésekért?

Mondja kedves Villám, miért nem közölte a dedósok kellemetlen kérdéseit, hiszen az iskolásoknak szó nélkül helyet adott?

Hogy a dedósok nem tudnak írni? Higgyen nekem kedves Villám, akiket közli, azok so tudnak?

Mondja kedves Villám, mikor fogják az Ön kellemetlen kérdéseit felülbélyegezni?

Hasonló jókat kíván (II.)

A városi tanács mai ülése.

A városi tanács ma délelőtt Csóka Sámuel polgármesterhelyetteselnökségével ülést tartott, amelyen foglalkozott Kénézy Gyula egytanár aima beadványával, amelyben azt kéri, hogy miután az egyetemi területen az eredeti terv szerint csak 18 tanári lakás építhető, de 60 tanár részére kell lakás, engedje át a városi tanács az egyetemi területről nyugatra fekvő erdei részt, melyen a város villákat akart építeni, a többi tanári lakásépítés céljaira. A tanács azt a javaslatot terjeszt a Néptanács elé, hogy megszabott időre évi bér mellett és használati joggal adassék át ez a városi terület az egyetemnek. A tanács ez után több folyó ügyet intézett el.

A 49-iki trónfosztás emléktáblája. A Párt- és Radikális Párt legutóbbi végrehajtóbizottsági ülésén elhatározta, hogy támogatja János Zoltán államtitkárnak azt az indítványát, hogy a nagytemplomban az 1849-iki trónfosztás emléktáblával örökítsék meg. A párt e célra gyűjtést indít és az adományokat köszönettel fogadja. Az emléktábla megtervezését Borsos József építész vállalta.

A köztársasági párt nagygyűlése. A Debreczeni Függetlenségi Párt elnöki tanácsa kedden este ülést tartott, melyen a Budapestben tartott 16-iki nagygyűléseiről visszatértek beszámoltak utjuk eredményéről és bejelentették, hogy az országos párt a debreczeni párt szervezetét február 23-iki nagygyűlésére szónokokat fog leküldeni.

A tiszadobi rémségek

A Munkástanács kiküldötteinek vizsgálata

(Saját tudósítónktól.) Tegnap este óta a rendőrség fogházában őrzik a tiszadobi karhatalom tisztjeit és legénységét, akiket a Munkástanács kiküldöttei megközve szállítottak be Debreczenbe. Szentgály főhadnagy, Taács hadnagy, Molnár hadapród és Vajda önkéntes, valamint a karhatalom 33 legénységi tagja várja a fogházban a vizsgálat lefolytatását.

A Munkástanács kiküldöttei borzalmas részletekkel szólnak a karhatalom tisztjei szerepléséről.

A karhatalom tisztjei, amikor nem vallottak, bor és cigány mellett mulattak. Megtörtént az is, hogy mulatozás közben is kedvük kerekedett egy kis vallatásra. Ilyenkor azután parasztlányokat hoztak elő, meztelenre vetkőztették és cigányzene mellett táncoltatták a meztelen dalikvenseket.

Botozás napirenden volt, sőt mint a munkás kiküldöttek mondják, a tiszték egy hat hónapja áldott állapotban levő asszonyt megbecsületlenül, egy menyasszonyra, aki — egy nappal az esküvője előtt! — nem akarta önként odaadni magát, huszont botot verettek és ezután egyik tiszt erőszakot követelt el rajta; a leány anyjára, aki lánya védelmére akart kenni, ötven botot verettek.

A karhatalom egyik nazarénus hitű katonája, míg jobbkezével a botütéseket osztogatta, állandóan imakönyvet tartott a bal kezében. A borzalmas részletek egész sorozatát adják elő a munkás kiküldöttek.

Mint már megírtuk, dr. Pató Pál kormánybiztos helyettes és Demetrio vic szászados a hadügyminisztérium megbízásából egy szociáldemokrata bizalmi emberrel együtt a múlt héten napokig Tiszadobon tartózkodott, több száz jegyzőkönyvet vettek föl és megállapították, hogy botozások és kegyetlenkedések tényleg történtek.

A vizsgálat a legerélyesebben és legszigorubbán folytatták, amiről a kormánybiztosnál levő jegyzőkönyvek is tanuskodnak.

A kiküldött kormánybiztos helyettese már akkor úgy intézkedett, hogy a karhatalom azonnal vonuljon be. Miután azonban a köz-

ség vezetősége, táviratilag arra kérte Bőhn hadügyminisztert és Sós tábornok kerületi parancsnokot, hogy a karhatalom továbbra is a községben maradjon, nehogy a község lakossága újabb tábornagi és fosztogani kezdjen, — a hadügyminiszter úgy rendelkezett, hogy a karhatalom továbbra is ott maradjon.

Megállapítottuk azt is, hogy nem Szentgály főhadnagyt, hanem Fényes hadnagyt bízták meg eredetileg a karhatalom vezetésével és eddig még kidarított, mily módon és miért jutott Szentgály ahhoz a megbízatáshoz, hogy rendet csináljon.

Tekintve, hogy Szentgály főhadnagy katonai szolgálta albit, a harcúterén elszenvadett idegrázkódás következtében másfél esztendőig elmebajosként kezelték, felette furcsalándó, hogy ennek tudatában még ilyen fontos és kényes feladatot bízták.

Meg kell állapítanunk azt is, hogy a kormánybiztoságnak már a Munkástanács szombati határozata után azonnal kötelessége lett volna, hogy önmaga ellen a vizsgálatot kérjen. — Ez azonban nem történt meg. A Munkástanácsnak, mint a köz téren történt események ellenőrzőjének, mindenestire joga, sőt kötelessége minden eseményt vizsgálat tárgyává tenni, mely a forradalom vívmányait és a népszagadságot veszélyezteti. Ez tehát egyáltalában nem kizárható, miután Tiszadobon tényleg történtek visszaélések és kegyetlenkedések történtek. A Munkástanácsnak azonban be kellett volna kérnie a már lefolytatott hivatalos vizsgálat adatait és most ezt nem tette meg; a kormánybiztoságnak kötelessége volna a belügyminiszternél önmaga ellen haladéktalanul vizsgálat megindítását kérni és ilymódon hivatalos uton állapítani meg, hogy kötelező gondossággal járt-e el ebben az ügyben.

Nemzeti hadsereg kell a cseheknek

Fogytán a cseh önbizalom

Budapest, február 20.

Prágából jelentik: A békekonferencia legutóbbi tárgyalásai meglehetősen leütölegbákat felkövetni (1) és ezért háfottak, fellegokban járó önkívületi szükség, hogy önbizalomra. A cseh lapok Csehország erős nemzeti hadseregét állítson föl és tartsa meg. Minden eshetőségre készen kell állni a cseh nacionalista közvéleményt elfogta, mióta a békekonferencia nem teljesít látatlanban minden cseh követelést.

A „Narodni Listy” szerinte Csehországnak el kell készü-

nie arra is, hogy a békekonferencia esetleg kardinális hibákat követhet (2) és ezért szükséges, hogy Csehország erős nemzeti hadseregét állítson föl és tartsa meg. Minden eshetőségre készen kell állni a cseh nacionalista közvéleményt elfogta, mióta a békekonferencia nem teljesít látatlanban minden cseh követelést.

Hasonló szellemben if a „Pravo Lidu” is, követelvény, hogy Csehország állítson föl minél előbb a nemzeti ideálókért lelkesülő, mindenre kész hadsereget.

A Munkástanács elnöke

Bernolák Nándor nyilatkozatáról

(Saját tudósítónktól.) A „Debreczeni Déli Hírlap” tegnap közölte Bernolák Nándor egy. tanár védekezését ama határozattal szemben, amelyet a Munkástanács egyes egyetemi tanárok eltávolításáról hozott. Mi nem azért kérdeztük meg Bernolák Nándort, mintha politikai felfogása azonos lenne a miénkkel, (mi és Bernolák nagyon távol vagyunk egymástól,) hanem alkalmat akartunk adni arra, hogy az ellenvélemény is nyilvánosságot kapjon. Ma azután megkérdeztük Simon Jánost, a Munkástanács elnökét, hogy mi a véleménye Bernolák nyilatkozatáról. Simon János ezeket mondta:

— A cikket nem olvastam és nem is olvasom el, mert az ilyen urakkal mi hírlapi polemikiába amugyse bocsájtunk. Az ilyen emberekkel mint Bernolák, aki olyan gyakorlatos törvényeket szerkesztett, másképp kell elbánni.

Az apagyilkos esküdtszék előtt

Szatmár febr. 20.

(Saját tudósítónktól.) Ma tárgyalta az esküdtszék Bíró Miklós nagyecsed-i rokkant katona bűnügyét, aki tavaly augusztusban megfojtotta az apját. A vádlott kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Elmondta, hogy néhai édesatyja, Bíró Gergely, dologkerülő, iszákos durva ember volt, aki nap nap mellett szidalmazta családjának minden tagját, sőt napirenden volt az is, hogy tődegen emberekbe kötöft bele. Augusztus 25-én színtén ittas állapotban volt és a közös udvaron neki támadt fiamnak és menyecinek, őket szidta és meg is ütötte. A vádlott ekkor, hogy a durva szitkoktól és ütésektől melegen, feleségének segítségével betuszkolta apját a lakóházba és az ajtót egy lécdarab segítségével elzárta, hogy ne jöhessen ki.

Az öreg jókor reggel az ablakon át ujból kezdte a lármát és szitkozódást. Az ajtót is addig tereszítette, míg a lécdarab eltört. Ekkor a fia hement hozzá, a szobába és a pillanat után többé Bíró Gergelyt élve nem látták. A fia úgy adja elő, hogy a mikor bement, akkor apja reámadt, ő védekezésből ütötte apját egy karóval, majd végső kétségbeesésében a torkát is megfogta és egyszerre azt vette észre, hogy apja nem létezik.

A ötvenévesek számos tanut hallgatón ki, akik mindannyian igazolták, hogy az elhalt Bíró Gergely nagyon kötekedő, izgága és részeges ember volt, aki folyton üldözölvéit és utón-utfélen hangzóftatta, hogy kiirtja az egész családot. Minthogy a bíróság nem látta teljesen tisztázottnak a tényállást, a vizsgálat kiegészítését rendelte el és elnapolta a főtárgyalást.

— A debreceni nyomdászok szociális delutánja. A debreceni nyomdászok szabadszervezete 23-án, vasárnap délután fél 3 órai kezdettel az ipartestület dísztermében szociális irányú előadást fog rendezni. Előadók Lefkovits Vilmos dr. a szociáldemokrata párt titkára aki a szocializmus fejlődéséről tart előadást; továbbá Szepessy Albert, a munkásközvetítő hivatal főnöke, aki aktuális kérdéseket és ezzel kapcsolatban a bolszevizmust fogja fejtegetni.

— A közoktatásügy reformja. A magyar oktatásügy kérdése rendkívül fontos és a forradalmi átalakulás következtében aktuális is vált. Készségesen, hogy ezt a nagyjelentőségű kérdést a pacifista nevelés szellemében kell megoldani és az ifjúság nevelését olyan pedagógiai elvek szerint kell rendezni, amelyek ezt a szellemet szolgálják. A debreceni radikális párt elhatározta, hogy ezt a jelentős kérdést beilleszti a delutánjainak programjába és legközelebb három előadásban fogja ismertetni a népiskolai, a középiskolai és az egyetemi oktatás reformjának kérdését.

— Az ifjumunkások megszervezése. A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete debreceni csoportjának szervezőbizottsági ülésén Steiner Lajos előterjesztette indítványát a kereskedőtanoncok megszervezésére. A szervezőbizottság egyhangúlag elfogadta az indítványt és Steiner Lajost javaslatával a szociáldemokrata párt titkárságához utasította, amely az indítványt avval a kikötéssel hagyta jóvá, hogy az unjonan megszervezett kereskedőtanoncok a létező ifjumunkások megszervezésébe lépjenek be. A szervezést megelőzőleg vasárnap délelőtt kilenc órakor a megszervezendő ifjumunkások számára a Munkás-otthon dísztermében Steiner Lajos előadást fog tartani a szocializmusról.

— Szabad iskola. Ma este 6 órakor a kollégium dísztermében Barta Gy. dr. ideggyógyász „Az ember idegeleletéről” tart előadást. Ismertetni fogja a normális idegrendszer funkcióját, a reflexeket, a gondolkodás és az álom mibenlétét, végül a felfokozott idegműködésről beszél.

— A borbélystrájk tovább tart. A strájkoló fodrászsegédek tegnap délután ismét gyűlést tartottak. Elhatározták, hogy folytatják a strájk folytatását, majd öt tagu bizottságot választottak, amelynek a strájkoló segédeknek a műhelyekből való eltávolítása és a strájk folytonosságának az ellenőrzése lesz a feladata.

— A II. kerületi párt szervezet szociális matinéja iránt, mely február 23-án délelőtt 10 órakor lesz a nagy érdeklődés miatt jegyek már nemcsak a pártteremben (Központi u. 11.) és a Dréherben, hanem a Színházi Figaró szalonjában is előre kaphatók. A műsor, amelyen a proletárköltészeten kívül művészi zene számok lesznek, elsőrendű műelővezetést szerez a megjelenteknek.

Clemenceau merénylője kétszer lőtt a miniszterelnökre

Budapest, febr. 20.

Az Associated Press tudósítója jelenti: Clemenceau merénylője hét lövést adott le a miniszterelnökre, amelyből három érte Clemenceaut. Az egyik a vállán ment be és a váll alatt jött ki, hátgerincét és tüdejét nem érte, a másik kettő horzsolta a jobbkarját és jobbkezét; a többi golyó csak a ruháját furta ki. Az automobilon öt golyóütött lyukat találtak.

A merénylet reggel 8 órakor történt, amikor Clemenceau a lakásáról a hadügyminiszteriumba indult. A rendőrség a vizsgálat érdekében szigorúan titokban tartja, hogy a merénylő és két cinkostársa akik szintén jelen voltak a merénylet színhelyén, milyen nemzetiségűek. A sebesülés nem komoly, de Clemenceau állapota aggkorára való tekintettel aggasztó.

Lloyd George az angol munkásmozgalom ellen

Budapest, febr. 20.

Londonból jelentik: Lloyd George egy beszédében kijelentette, hogy az angol munkásmozgalmak veszélyeztetik a békekonferencia működésének eredményességét és ezzel a béke gyümölcseit.

Áprilisban meglesz az előzetes béke

Budapest febr. 20.

A Chikagó Tribün jelenti Párisból, hogy az előzetes béketárgyalások az ellenséges államok kiküldötteivel már áprilisban megkezdődnek.

A DÉLVIDÉK MUNKÁSSÁGA ÁLTALÁNOS SZTRÁJK ELŐTT

Budapest, febr. 20.

Szabadkáról jelentik: Bácska, Bánát és Baranya szervezett munkásainak képviselői ma délelőtt 10 órakor memorandumot adtak át a szabadkai szerb katonai parancsnoknak, amelyben közlik, hogy amennyiben követeléseiket 48 órán belül nem teljesítik, a Délvidék egész munkássága általános sztrájkot rendez. A munkások követelik a botbüntetés megszüntetését, gyülekezési- és sajtószabadságot, az internáltak és a börtönbe vetett munkásság szabadon bocsátását.

— Verekedő katonák. Az éjjeli több részeg katonák összeverekedtek a Veres-utcán. Rendőrőrsjárt választotta őket széjjel és bevitte a rendőrségre, ahonnan a katonai hatóságoknak adták át őket.

— Árdárgítók bűnhődése. A rendőrség Pazmándi Ödönne csapó-utcai bodegást, mert egy kg. va at 50 koronáért árult, 300 korona pénzbüntetésre, vagy 15 napi elzárásra ítélte el. Einzig Zseni kávéházban, mert a kávé kimérése körül szabálytalanságot követett el szal, hogy a rendezésnél valamivel nagyobb adagokért aránytalanul többet követelt. — 60 korona pénzbüntetésre, vagy 3 napi elzárásra ítélte el. Özv. Gotfried Ottonét, mert helyiségeiben nagyobb mennyiségű turót halmozott fel és az árakat az üzlethelyiségében nem függesztette ki, hogy annál szabadban tűzése visszaéléseit, 380 korona pénzbüntetésre, vagy 18 napi elzárásra ítélte el. A záróra túllépése miatt Kurján Gyula ékszerész 60 korona, nem fizetés esetén 3 napi elzárásra ítélte el a rendőrség.

— A debreceni fegyveres tisztek szakszervezetének megalakítása. A debreceni tényleges tisztek ma délelőtt Sípós alezredes elnöklésével gyűlést tartottak, amelyen Sípós alezredes főhadnagy (budapesti) kiküldött a szocializmusról tartott részletes előadás után, ismertette a tisztek szervezkedésének célját. A szervezet a tisztikár, gazdasági, szociális és társadalmi érdekeinek a megerősítését és megvédését célozza.

Szerkesztőségi telefon 4-12.

Horvátország Ausztriával perszonál uniót akar létesíteni

Budapest, febr. 20.

Bukarestből jelentik: A bukaresti Nastea értesül zágrábi jelentés alapján: Jugoszlávia megvalósítása komoly aggodalmakra ad okot. A szerbek a Karagyorgyevics dinasztiát akarják trónra ültetni, míg a horvátok egy része demokratikus köztársaságot akar. Horvátországban egy másik tekintélyes párt is alakult jórészt klerikális vonatkozású polgárokból, akik azon fáradoznak, hogy Horvátországot egyesítsék Ausztriával és esetleg Magyarországgal perszonális unió alapján.

Garami Ernő a Bethlen-féle pártalakításról

Budapest, febr. 20.

Garami Ernő kereskedelemügyi miniszter ma egy újságnak a Bethlen István gróf elnöklésével alakult Nemzeti Egyesülés pártjáról így nyilatkozott:

— Hihetetlen merészség kell hozzá, hogy ezek az urak ismét a nyilvánosság elé lépjenek. Ma fizetjük az árát az ő bűnös politikájuknak és még nem is tudhatjuk ma, milyen nagy lesz az ár. A végtelékig menő harcot kell folytatnunk, hogy megmentsük, amit a régi gonosz politika miatt veszendőbe ment. És ezek az urak mernek a nyilvánosság elé lépni, pedig az lenne az érdekük, hogy az emberek megfedekezzenek rólok.

SZINHÁZ

Az 1000 koronás színmű-pályázat. Csűrös Ferenc dr. tanácsnok a városi tanács mai ülésén beszámolt a Heltai-féle színmű-pályázat eredményéről. Heltai Jenő igazgató ugyanis a színházi szerződés értelmében 1000 koronás színmű-pályázatot tartozik hirdetni minden évben. 1918-ban meghirdetettén a pályázat, hat szindarab érkezett be. A bíráló-bizottság a darabok közül a magyar színszerű, előadásra alkalmas „A falu háza” című darabnak kívánja az 1000 koronás díjat odaítélni. „A jegyzőválasztás” című pedig dicséretre javasolja. Előbbi Szemes József ny. községi jegyző írta, aki fiatal korában színész is volt, a dicséretet nyert mű szerzőjét pedig felhívjuk, hogy engedje meg a jelítség levél felbontását. Volt még a pályázó művek között egy „Léda hatyujja” című szindarab, amely igen értékes, de nélkülözi a színpadi technikát. A városi tanács a jelentést tudomásul vette és annak értelmében határozott.

Gésák. A színházi iroda jelenti: Ma a Csokonai-színházban a) bérletben a Gésák operett kerül színpadra.

A Remény. A színházi iroda jelenti: Kíváncsúgos nap van ma a Vig-színházban. Ma kerül ugyanis színpadra Heyersmann nagyszabású szociális drámája, melyben minden szereplő nagy feladat elé van állítva. A nagyszabású mű előreláthatólag sok előadást fog megélni.

Szombati előadások. A színházi iroda jelenti: Szombaton a Csokonai-színházban d. u. a Biborós színmű, este a Gésák operett; a Vig-színházban d. u. a Hóvirág operett; este a Van-e babája, oroszintalapos botrány kerül színpadra.

Hajdumegyei-nyomda, Barabos-utca 7.

Szőlőbirtokosok

Tekintettel a közelgő évadra, valamint a szállítási nehézségekre, lássa el magát minden szőlőbirtokos idejekorán **szőlőkötőző**

PAPIRZSINEGGEL

Kérjen mintát és árajánlatot

Papíráru Gyári és Kereskedelmi r.-t.

Budapest, VIII. Rákóczi-ut 6. TELEFON 83-63

Sürgőnycim: Papirtextil.



Uj! **Hihetetlen eredmény!** Uj!

Mi a

„Gyémánt-Löt-Ragasztópor“??

A Gyémánt Löt-Ragasztópor egyetlen szer az egész kontinensen tartós javítására átlukasztott vagy átégetett email, bádóg vagy vasedények, mosóüst, üveg, márvány, porcellán, kőedény, vas, csont-, fa- és szaruállvány stb. javítására. Minden háziasszony játszva, könnyen végezhet a javítást a mellékelt használati utasítás szerint. **Egy kísérlet elegendő.** Próba-csomag 4 kor. Szállítás utánvétellel. **Kijavított konyhadények ugy mint azelőtt főzésre használhatók.**

Sürgős figyelmeztetés! Ha valóban eredményt akar elérni, ne vásároljon utáztatokat, hanem a Magyarországon és Ausztriában törvényesen védett Gyémánt-Löt-Ragasztóport kéknymású kartoncsomagolásban.

Főelárusító Magyarországon részére keresetlik **Fritz Wintermann,**

Magyarország s Ausztria vezérképviselője Que markt (Steiermark).

Viszketés

Viszketegséget, sömört, rüht a leggyorsabban elmulasztja a dr Flesch féle eredeti, törvényesen védett **Skaboform — kenőcs.**

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétetes dr Flesch-félcét kérjünk. Próbátégely 4.— K, nagy tégely 6 K, családi adag 15 K. Debreczen és vidékére főraktár Reichard Sándor „Csillag” gyógyszerháza Debreczen, Árpád-tér 1. Vételnél a Skaboform védjegyre ügyelni!

Dr. Szatai

Első jogiszeminárium

Debreczenben.

Előkészítő és rekapituláló kurzusok, alapvizsgákra és szigorlatokra. A legmegbízhatóbb jegyzetek kikölcsonzése vidékre is. Tankönyveket vesz és elad. Minden felvilágosítást meg ad a Színházi Figaró képes hetilap szalonja a ref. egyház bérpalotájában

NAPONTA friss sonka

és felvágottak valamint cukorkák mindenféle csemege áruk, **jutányos árban beszerezhetők**

Horovitz Ernő

csemege üzletében. DEBRECZEN, SZENT ANNA-UTCA 13. SZÁM ALATT. (Ipar-bank palota)

Dezső László

ingatlan forgalmi irodája tudakozó iroda Maróthy-utca 19. sz. [Saját ház.]

Fennáll 13 év óta.

Eladó ingatlanok:

Csapó-utcán a központon emeletes bérház nagy jövedelemmel.

Széchenyi-utcán emeletes bérház tőkebelektetésre kitűnő.

Kossuth-utcán a központon jövedelmező bérház.

Map-utcán családi ház beköltözéssel azonnal és májusra.

Gyöngyvirág-utcán bérház üzlettel.

Péterfia-részen jövedelmező és sarokbérház, fűszerüzlet és vendéglői joggal s italméréssel.

Homokkertben 1500 négyszögöl szőlő 2 szoba s hozzátartozókkal.

Széchenyi-kertben 963 négyszögöl veteményes 2 szobás lakással eladó.

DEZSŐ LÁSZLÓ

telekkönyvi okl. rendőrfogalmazó irodája.

DEBRECZEN
Politikai napilap
Kiadóhivatala

Telefon 412.

DEBRECENI
TÜKÖR
kiadóhivatala

Telefon 412.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy az 1901-ben alapított Darabos-utca 7 sz. alatt Horovitz-féle legmodernebbül felszerelt, villanyerőre berendezett

könyvnyomdát

február hó 1-én újból üzembe helyeztük s ezt

Hajdumegyei Nyomda- és Lapkiadó-Vállalat

törvényesséklleg bejegyzett cég alatt tovább vezetjük. Modernül felszerelt könyvnyomdánkban irodalmi műveket, hírlapokat, kereskedelmi és hivatali nyomtatványokat ismétlesen, a legjutányosabb árban készítünk. Kiváló tisztelettel

Hajdumegyei Nyomda- és Lapkiadó-Vállalat.

H. Tossák árajánlatot kérsi H